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INTERPELAÇÃO ESCRITA  

 

Revisão e actualização do Programa de Poupança de Água em Macau 

 

O Governo lançou, em 2010, o Programa de Poupança de Água em Macau, 

definindo as linhas orientadoras para a gestão e o desenvolvimento dos recursos 

hídricos de Macau nos próximos 15 anos. O referido Programa vai terminar este ano. 

Quanto ao respectivo rumo de desenvolvimento, o Governo afirmou, recentemente, 

que não dispunha de qualquer plano para a elaboração de um novo Programa de 

Poupança de Água em Macau. 

Os recursos hídricos de Macau são extremamente escassos e o abastecimento 

de água bruta depende principalmente do Interior da China. A boa execução dos 

trabalhos de poupança de água e o aumento da consciência social sobre a sua 

poupança são muito importantes para a construção de uma sociedade economizadora 

de água. Com vista a aumentar os conhecimentos e o entendimento dos residentes 

sobre a situação dos recursos hídricos de Macau, a elevar a sua consciência sobre a 

poupança de água e a promover o hábito de poupança de água junto da população, 

ao longo dos anos, o Governo tem vindo a reforçar as acções de sensibilização e 

educação, através de diversas actividades, por exemplo, a actividade experimental 

“Save Water”, que obteve bons resultados. No entanto, o aumento da consciência da 

sociedade sobre a poupança de água e a construção de uma sociedade 

economizadora de água são trabalhos de longo prazo, e o Governo deve reforçar o 

planeamento de topo, a nível político, para fornecer orientações e instruções para o 
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desenvolvimento dos trabalhos de poupança de água a médio e longo prazo. 

 

Assim sendo, interpelo sobre o seguinte: 

1. O Governo vai proceder a uma avaliação e a um balanço sobre a eficácia da 

implementação do Programa de Poupança de Água em Macau nos últimos 15 anos? 

Este programa propõe a concretização de uma série de objectivos até 2025. Esses 

objectivos foram alcançados? 

2. Se o Governo não tem a intenção de definir um novo programa de poupança 

de água, de que planos dispõe para reforçar, de forma contínua, a gestão dos recursos 

hídricos e promover a construção de uma cidade economizadora de água? 

 

 28 de Fevereiro de 2025 

  

O Deputado à Assembleia Legislativa da RAEM, 

Lei Chan U 


